

ERRATUM

It is regretted that in the article by Millard and Barber, *Annals of the Rheumatic Diseases* (1956), 15, 53, Table II, the results in Section 2 C Intravenous, and Section 2 D Intramuscular have been transposed. The Table should read correctly as follows:

TABLE II
ERYTHROCYTE SEDIMENTATION RATES
(mm./hr. Westergren)

Group	Series	Time since Admission (wks)	0	2	6	10	14
(1)	A Oral	0-19	1	0	1	1	0
		20-39	1	4	1	2	2
		40-59	2	4	8	7	2
		60-79	1	5	3	4	2
		80-99	7	9	8	3	2
		100 and over	1	3	4	3	2
		Total	13	25	25	20	10
	Average	71	71	70	65	69	
	B Intra-venous	0-19	0	0	1	1	0
		20-39	3	5	6	4	2
		40-59	5	5	6	7	6
		60-79	0	4	3	3	1
		80-99	2	2	2	1	2
		100 and over	3	5	3	1	0
Total		13	21	21	17	11	
Average	62	66	55	49	53		
(2)	C Intra-venous	0-19	0	0	1	0	0
		20-39	3	5	7	5	2
		40-59	6	3	6	4	2
		60-79	1	6	1	3	2
		80-99	7	4	5	2	2
		100 and over	5	4	2	4	2
		Total	22	22	22	18	10
	Average	72	66	55	63	70	
	D Intra-muscular	0-19	0	0	2	3	0
		20-39	4	6	7	5	2
		40-59	8	7	3	6	8
		60-79	6	6	10	4	1
		80-99	5	5	2	3	1
		100 and over	1	1	1	1	0
Total		24	25	25	22	12	
Average	60	62	51	49	49		